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Ing. Bulla: 
Moja obľúbená téma TIOP - Terminal integrovanej osobnej prepravy. Historická záležitosť 
v tomto meste, rok uplynul odkedy sa urobil nejaký posledný úkon, interpelujem pravidelne, 
pýtam sa na stav prác. V akom stave prác je Terminal integrovanej osobnej prepravy? Pýtam 
sa preto, lebo už uplynul viac ako rok odkedy bolo vydané územné rozhodnutie. Pred rokom 
sme sa na komisii výstavby bavili o tom, že bude treba urobiť ďalší krok a to je prevod 
budovy bývalej autobusovej stanice do majetku železníc, aby Železnice SR v rámci projektu 
túto budovu mohli konečne zbúrať, aby táto budova konečne prestala špatiť mesto. Urobilo sa 
niečo v tomto smere? 
 
PhDr. Čižmár: 
V tejto veci sa koná, konzultujeme pravidelne so spoločnosťou Prodex. Výsledkom je to, že 
Železnice SR budú vysporiadavať tento majetok, to znamená, obrátia sa s ponukou na mesto.  
 
Ing. Bulla: 
A stav samotného projektu v akom štádiu sa nachádza? Lebo ten projekt už pomaly by mal 
byť už hotový. Nemyslím projekt samotný, ako projektová dokumentácia, ale projekt. Už 
pred pol rokom som hovoril, že je tam časový sklz, ten časový sklz narastá. Podľa pôvodného 
harmonogramu, ktorý bol niekedy schválený celého tohto projektu, je tam stále väčší časový 
sklz.  
 
PhDr. Čižmár: 
Tak, ako som vás informoval posledne, plán, alebo navrhovaný termín začiatku realizácie 
celého projektu je rok 2018, to znamená, začiatok roka 2018. To je informácia, na ktorú sa 
pýtate, ktorú sme takto dostali zo strany železníc. 
 
Ing. Timečko: 
Projekt je v štádiu pred ukončením, dopracovali sa niektoré ukončovacie práce na projekte, 
mesto sa vyjadrovalo k tomuto projektu. Teraz sme v etape, kde Železnice SR by mali sa 
finančne vysporiadať s mestom. To znamená, dali si spracovať znalecký posudok na túto 
budovu a v tomto zmysle sa pokračuje v týchto veciach. To znamená, že očakávame, že 
v najbližšom období dostaneme projektovú dokumentáciu k stavebnému povoleniu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zodpovedané: na MsZ  


